
В Шипуновском районе возбуждено уголовное дело в отношении председателя сельскохозяйственного производственного кооператива, подозреваемого в невыплате сотруднику пособия по временной нетрудоспособности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю по материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело в отношении председателя одного из сельскохозяйственных производственных кооперативов Шипуновского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев иных установленных законом выплат, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации).

По данным следствия, председатель СПК в период с сентября 2016 года по июль 2017 года, действуя из корыстной и иной личной заинтересованности, допустил полную невыплату установленной законом выплаты - пособия по временной нетрудоспособности подчиненному ему сотруднику в сумме более 48 тысяч рублей. При этом работодатель имел реальную возможность осуществить выплаты, однако за счет ущемления прав работника создавал видимость финансового благополучия кооператива и решал финансовые проблемы СПК.

В настоящее время осуществляется сбор доказательств, свидетельствующих о совершении председателем кооператива уголовно наказуемого деяния, а также принимаются меры, направленные на погашение им задолженности перед работником. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

22 Июня 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1236145/folder/873343>

